
 
 
 

 

Procès verbal 
        Dimanche, le 5 décembre 2010 

 

 

1. Moment de silence, suivi de la prière de la sérénité  
 
2. Mot de bienvenue du Coordonnateur et lecture de la mission du C.S.L.R.S.N.A.  
 

Le Comité de Service Local de la Rive- Sud à comme mission de servir avec vigilance, les 
groupes de la Rive- Sud pour aider à conserver et à développer l’unité de  
Narcotiques Anonymes. 

 
3. Lecture des douze Principes par : le groupe 
 

 
4. Adoption du procès verbal de la réunion précédente :  

 
Aucune modification à apporter 

 
5. Lecture et adoption de l’ordre du jour : Proposé par : 

Carol Secondé par : Monique  

 
6. Introduction des nouveaux RSG  
 

Nom du groupe Nom Fonction 

Couche-Tard Mario RSG 
Couche-Tard Line RSD-ADJOINT 
Midiscussion Jessica RSG-ADJOINT 
La Jasette Joël RSG-ADJOINT 
Simplicité Sébastien RSG-ADJOINT 
Vent d’espoir Dominique RSG-ADJOINT 

 
7. Vérification des membres ayant droit de vote et des quorums 
 

Droit de vote : 
 

C.E : 2 Sous-comités: 2 Groupes : 18 Droit de vote : 22 
 

Quorum :  
- Toutes propositions : 22 X 50%+1 = 12 
- Élections (RSG seulement) : 18 X 50%+1= 10   
- Amendement au Lignes de conduite : 22 X 2/3 = 16  



8. Lecture du rapport du coordonnateur: 

 
Josée n’avait pas de rapport écrit mais elle tenait à nous aviser que les CSL du mois d’Avril 
2011 sera reporté d’une semaine à cause du Bazard. 
 
Ne pas oublier de téléphoner à l’appel à l’aide pour les meetings fermés pendant la 
période des fêtes. Précisez aussi l’information lors de vos réunions 

 
9. Élections : Les postes ouverts sont : Coordonateur-adjoint, Secrétaire, secrétaire-adjoint, 

MCR, MCR adjoint, Coordonnateur CARS, Coordonateur-adjoint CARS, Coordonateur-adjoint 
relations publiques, Coordonateur-adjoint journal, Coordonateur-adjoint publications, 
Représentant appel à l’aide. Personne ne s’est présenté. Carl sera le secrétaire-adjoint par 
intérim, jusqu’à ce que le poste soit comblé. Approuvé à l’unanimité  

 
10. Affaires en suspens : Pas d’affaires  en suspens 

 
11. Annonce de la secrétaire fait par la coordonnatrice : Pour avoir le PV par la poste, 

apporter vos enveloppes à la table en avant. Par internet, allez chercher directement 
le PV sur le site du www.clsrsna.org  

 
12. Rapport du MCR : Catherine (interim) fait le rapport, car elle était présente à la région.  

Elle nous a remis les rapports de l’appel à l’aide, celui du coordonnateur du CRQNA23, la liste 
des postes ouverts du comité, la rapport de R.I.N.A., le rapport des relations publiques, le 
rapport de l’assemblée canadienne, le rapport de trésorerie, le SCRDPQ, ainsi que des flyers 
pour le CJNA. Veuillez vous référez aux documents papiers pour informations.  La prochaine 
réunion de l’appel à l’aide sera le 19 décembre à 14 heures, au 6120 Lafontaine à Montréal. 
Tous les postes sont ouverts dans le sous-comité des relations publiques, sauf celui de 
trésorier et H&I. Il y a encore des postes vacants pour le CRQNA23. R.I.N.A a besoin 
d’implication pour des partages et recherche des animateurs. 

 
13. Lecture et acceptation du rapport du trésorier :  
 

Accepté par : Eric Secondé par: Dany Solde : $2 148.01$ 

 
14. Rapport des sous-comités  

 
- Publication – Raymond : Il y a une erreur dans la liste des meetings du mois de 

décembre. Apprendre à vivre, de Greenfield Park, a été insérer par erreur, le mercredi 
dans vos listes. Les RSG sont invités à corriger manuellement leurs listes pour indiquer 
que ce meeting est le lundi à 19h30. L’adresse est valide. L’erreur sera corrigée le mois 
prochain. Concernant l’acceptation de l’argent papier pour les commandes de 
publications, nous avions demandé aux groupes n’ayant pas de compte bancaire, de 
retourner à leurs consciences de groupe et de nous revenir avec une proposition. Nous 
attendons le retour des groupes. Prochaine réunion le 9 janvier 2011 

 

 
- Relations Publiques : Eric : Besoin de plus d’implication. La difficulté de l’implication 

dans le sous-comité des relations publiques est plus difficile car nous n’avons  pas de 
rétroactions concernant nos actions. C’est peut-être un peu moins valorisant. Nous 
préparons actuellement le plan d’action pour Janvier 2011. Bonne nouvelle. Nous 
avons eu la confirmation par le biais de la police de St-Jean, que nous allons avoir la 



possibilité de partager dans les écoles. Correction à apportée dans la liste de meeting, 
la réunion n’est pas à 19h00 mais à 19h30. La prochaine réunion aura lieu le 14 
décembre 2010 à 19h30 au 700 Préfontaine à Longueuil. Eric sera présent à 19h00. 
Après une courte discussion, Eric s’engage à faire un rapport écrit pour le prochain 
CSL 

 
- Journal - Catherine : Absente : Prochaine réunion le 21 décembre 2010 à 18h30 au 

700 rue Préfontaine à Longueuil.  

 
- Responsable Ateliers de formation des officiers : Jean-François est absent. La 

formation de 15 minutes pour les RSG est reportée lors du prochain CSL 

 
- Appel à l’aide  Le poste est vacant. En réponse à une question, la coordonnatrice à 

indiqué que le rôle de ce poste est de ramener l’information de l’appel à l’aide au 
CSL.  
 

- Party de Noël, Sylvie, coordonnatrice, rapport écrit reçu. Sylvie demande à ce qu’on 
lui avance le reste de l’argent pour l’achat des breuvages restants. Le CSL lui avait fait 
une avance de fonds de 500$. Le montant approuvé par le CSL est de 1100$ après 
vérification. Le CSL lui donnera le 600$ restant. Tout se déroule bien pour la 
préparation du party et les membres impliqués sont emballés. Nous avons reçu 
quelques dons pour les prix de présences et des surprises vous attendent. Nous 
demandons à tous les RSG de communiquer les informations écrites au verso du 
flyers remis le mois dernier, afin que tous les membres qui seront présents soient 
informés de ce qu’ils auront à apporter  pour la journée du 25 décembre. Nous vous 
rappelons que nous mangerons ce que vous apporterez et que vous devez 
communiquer avec Elizabeth P. au 514-220-3150 pour avoir de la diversité dans le 
choix du buffet. Il reste de la place pour tout ceux qui veulent participer 
bénévolement à cet heureux événement, dont : aides à la mise-en-place et 
décorations des 2 salles, aides cuisiniers, aides électriciens (lumières), aides à 
l’accueil, etc. Pour les informations et numéros de téléphones, veuillez vous référez 
au flyers. Prochaines réunions : les lundis 6 et 20 décembre à 19h30 au 700 
Préfontaine, Longueuil  

-  
15. 7ième Tradition  

 
16. Pause café et remise des nouvelles propositions et des rapports écrits des RSG au 

secrétaire   aucune proposition 
 
17. Propositions des groupes (lecture et débat) : 
 

A- Pierre, du groupe L’Étape propose que chaque groupe(RSG) fasse sont rapport de 
trésorerie de vive voix pour respecter la 4ième tradition. Échange et question de 15 
minutes. Pierre-Yves demande le vote. Pour : 2, Contre : 17, Abstention : 2. La 
proposition est rejetée. 

B- Pierre-Yves, Le Pavillon, propose que nous rendions accessible une preuve de 
l’assurance sur notre site internet. Courte discussion. La coordonnatrice explique 
l’assurance civile et indique que ce n’est pas une proposition 
 

 
18. Annonces spéciales des RSG et formation de 15 minutes donnée par Jean-François   



Jean-François est absent 
 

Présences du mois : 1751, Nombre de nouveaux : 33 

 
Tour de table pour savoir si les groupes sont ouverts pendant la période des fêtes. Veuillez 
vous référer à la feuille des groupes pour cette information. Rappel : Les RSG doivent 
absolument contacter l’appel à l’aide pour éviter qu’un dépendant arrive devant une porte 
fermé. Le mentionner aussi lors de vos interventions dans vos groupes respectifs. La Jasette 
fêtera sont 1ier anniversaire le 6 décembre. Le Bord de l’eau fêtera Noël le 15 décembre 
prochain. Le Courage de Changer soulignera son 4ième anniversaire le 10 décembre prochain.  

 
19. Décision du don à la région (aux deux mois) $0.00. 
 

Accepté : nil 

 
20. Lecture des nouvelles propositions remise à la coordonnatrice durant la pause-

café :   Nil 
 
21/22. Varia et commentaires des membres impliqués : 

 
- Pierre-Yves demande s’il est possible de réservé le terrain pour l’épluchette de blé 

d’inde pour l’année prochaine. Robert explique que le terrain n’a pas été réservé car 
nous n’avions pas eu l’information si s’était pour une journée ou pour plusieurs. 
Cependant, Robert mentionne qu’il est possible de réserver le terrain pour le samedi et 
de le prolonger si besoin. Robert fera la réservation 

- Carl mentionne que le prochain CSL tombe le 2 janvier 2011. Josée à vérifier la 
disponibilité et LE PROCHAIN CSL SERA LE 9 JANVIER 2011. 

- Dany demande aux RSG de s’astreindre à compléter l’information de leurs groupes 
seulement. Cela fait plusieurs fois que lorsque la feuille arrive à lui, il y a déjà des 
informations à son groupe. Message fait. 

- Serge suggère de faire attention aux commentaires portés à propos des banques 
- Catherine demande si le CSL est reporté lorsqu’il a un congrès. La coordonatrice 

mentionne que ce serait difficile vu les quantités importantes d’activités.  
- Veuillez également noter que la réunion des COUCHES-TARD SERA FERMÉE LE 31 

DÉCEMBRE 2010  
 

 
23. Paroles aux non participants : 

- Aucun commentaire 
 
 
22. Choix des personnes responsables de la mise en place et du café : Mario & Eric 
 
23. Fermeture de l’assemblée (doit se terminer pour 17h00) 
 

Proposé par : Jean Secondé par : Robert 
 


